



澳門日報  
2017.12.04

## 內地紅會訪仁慈堂關愛長者

江丹：與澳攜手促進慈善



江丹向飛安達致送紀念品



雙方在參觀後開座談會

【本報消息】中國紅十字會總會事業發展中心主任江丹一行，昨日到訪仁慈堂安老院，藉此看望和慰問長者、考察本澳養老服務工作，探索新時代背景下內地與澳門開展公益養老服務的合作模式。

江丹認為，本澳部分安老設施較內地發展更快，值得學習取經，期許未來兩地加強交流合作，進一步推動慈善事業發展。



江丹、中國紅十字會總會事業發展中心高級顧問史紹潔及邵振翔一行多人，昨日上午十時在立法議員陳虹陪同下，到訪仁善堂安老院，獲仁善堂值理會主席飛安達、值理盧偉樂、秘書長盧茜儀，安老院院長李錦雯等熱情接待。

### 肯定本澳慈善工作

一行參觀仁善堂安老院的生活及配套設施，探望和慰問入住安老院的長者，問候老人的身體狀況與需求，了解本澳養老服務情況和長者生活。在慰問活動現場，一行代表事業發展中心向入住安老院的老人發放慰問金。隨後雙方開展座談會，並聽取仁善堂安老院工作情況，加深認識本澳養老服務工作和措施，江丹對本澳慈善事業及成功經驗給予肯定。

飛安達表示，仁善堂成立近四百五十年，一直秉持仁愛和人道精神，在長者支援、弱勢扶貧、家庭服務等做了大量工作。服務對象不分國籍、種族、年齡，目前仁善堂屬下的社會服務部門有安老院、托兒所、盲人重建中心等，亦設仁善堂博物館。

### 共謀長者安老空間

江丹介紹了中國紅十字會總會事業發展中心的工作，近年先後啟動“曜陽關愛失能老人行動”、“中央專項彩票公益金支援失能老人養老服務專案”，創建系列公益性養老服務的新舉措。

她讚揚仁善堂歷史悠久，在養老、扶貧等工作取得成效，服務理念也與紅十字會相近。尤其參觀仁善堂安老院後，發現軟硬件設施完善、環境舒適，為長者提供良好的安老空間。認為本澳部分養老設施較內地更佳，希望與本澳慈善組織加強合作往來，互相學習，促進兩地發展慈善事業。



一行探望和慰問安老院長者